
Результати опитування

Чесне 
навчання: міф 
чи реальність



Мета опитування

 моніторинг якості організації освітнього 
процесу;

 визначення рівня задоволеності навчанням;
 оцінювання якості організації навчальних 

занять викладачами кафедр університету;
 визначення ролі постаті викладача у 

створенні мотивації до навчання;
 «портрет сучасного викладача очима 

студентів».



01
Загальний рівень 
задоволеності 
здобувачів 
організацією занять, 
форматом їх 
проведення

04
Необхідність та якість 
проведення 
консультацій у 
позаначальний час

02
«Портрет ідеального 
викладача очима 
студентів»

05
Рівень задоволеності 
отриманими знаннями та 
обраною спеціальністю

Групи питань анкети

03
Оцінювання 
здобувачами якості 
організації 
навчальних занять 
викладачами 
кафедр 



Учасники опитування

брали 
участь в 

опитуванні
18%

денна
76%

заочна
24%



Розподіл учасників опитування 
за спеціальностями та рівнями 
освіти

Право
26%

Психологія
52%

ГРС
8%

Туризм
14%

бакалаври
89%

магістри
11%



Розподіл учасників опитування 
за курсами

1 курс
53%

2 курс
17%

3 курс
16%

4 курс
14%



Динаміка кількості учасників 
опитування

жовтень 2021 (система 
вибору дисциплін)

лютий 2022 (критерії 
оцінювання)

жовтень 2022 
(академічна 

доброчесність)

лютий 2023 (якість 
організації навчання)

157

187

177

185



Форма 
організації
занять в 
осінньому
семестрі

01Задоволеність 
навчанням

Системність
відвідування 
занять та 
причини їх 
пропусків

Форма подачі 
матеріалу на 
лекціях

Формат 
семінарських 
та/або 
практичних 
занять



Задоволеність формою 
проведення занять

влаштовувала
81%

не влаштовувала
8%

утрималися
11%



Системність відвідування занять 
та причини пропусків

поважні 
причини

31%

технічні 
проблеми

55%

не цікаво
3%

відсутність 
бажання

2%

важко 
відповісти

9%

не 
пропустив 
жодного 
заняття

58%

1-3 рази на 
тиждень

32%

1-3 рази на 
місяць

6%

1-3 рази на 
семестр

3%

не 
відвідував

1%



Форма подачі матеріалу на 
лекціях

цікаві та 
змістовні

68%

мають 
проблемний 

характер
13%

нудні та не 
цікаві

4%

містять 
застарілу та 
неактуальну 
інформацію

2%

важко 
відповісти

13% ОПП Право
29%

ОПП 
Психологія

53%

ОПП ГРС
7%

ОПП 
Туризм

11%

Носять проблемний

характер, цікаві та 

змістовні



Формат семінарських та 
практичних занять 

Позитивна оцінка формату 

семінарських та 

практичних занять

цікаво
слухати
виступи

одногруп-
ників
32%

цікаво
обговорю-

вати
проблеми та 
вирішувати

задачі
38%

підміна 
заняття 
лекцією

3%

не 
подобають-
ся публічні 

виступи
14%

важко 
відповісти

13%

ОПП Право
39%

ОПП 
Психологія

36%

ОПП ГРС
8%

ОПП Туризм
17%



02«Портрет ідеального 
викладача очима 
студентів»

Визначити пріоритетні якості 
ідеального викладача

Почуття 
гумору

Комунікабельність

Зовнішній 
вигляд

Ґрунтовні знання 
предмету

Ерудова-
ність

Доброзичливість



Портрет ідеального викладача 
очима майбутніх юристів

2,8

3,9

4,0

4,1

4,4

4,5

4,6

Зовнішній вигляд

Красномовство

Почуття гумору

Ерудованість

Доброзичливість

Комунікабельність

Ґрунтовні знання предмету



Портрет ідеального викладача 
очима майбутніх психологів

2,6

3,8

4,0

4,2

4,4

4,4

4,5

Зовнішній вигляд

Красномовство

Почуття гумору

Ерудованість

Доброзичливість

Комунікабельність

Ґрунтовні знання предмету



Портрет ідеального викладача 
очима майбутніх фахівців з 
туризму

3,0

4,2

4,3

4,5

4,6

4,7

4,8

Зовнішній вигляд

Красномовство

Почуття гумору

Ерудованість

Комунікабельність

Ґрунтовні знання предмету

Доброзичливість



Портрет ідеального викладача 
очима майбутніх готельєрів та 
рестораторів

2,9

3,7

3,9

4,3

4,4

4,5

4,5

Зовнішній вигляд

Почуття гумору

Красномовство

Ґрунтовні знання предмету

Ерудованість

Комунікабельність

Доброзичливість



4,8 бали

4,4 бали

2
Ґрунтовні знання 

предмету

1
Доброзичливість та 

комунікабельність

3
Ерудованість

4
Почуття гумору

4,6 бали

4,3 бали

4,5 бали

4,1 бали

4,4 бали

3,7 бали

Найнижчий бал

Найвищий бал Найвищий бал

Найнижчий бал

Найвищий бал

Найнижчий балНайнижчий бал

Найвищий бал

Визначальні якості сучасного викладача очима студентів



03
Організація навчальних занять

Дотримання 

розкладу

Оцінити якість організації освітнього процесу викладачами кафедр за 

п’ятибальною шкалою 

Тактовність та 

повага, канали 

комунікації

Зміст та формат 

занять, новітні 

методи 

навчання

Зрозумілі 

«правила гри» 

та об'єктивність

Залучення фахівців-

практиків



Якість організації навчальних 
занять кафедрою права

3,5

3,5

3,7

3,8

3,8

3,9

4,0

4,0

4,1

4,1

4,2

Інтерактивні методи навчання

Залучення практиків

Цікаві та проблемні лекції

Цікаві семінари

Канали комунікації

Різні форми подачі матеріалу

Зрозумілі "правила гри"

Об'єктивність оцінювання

Дотримання графіку консультацій

Дотримання розкладу занять

Тактовність та повага



Якість організації навчальних 
занять кафедрою психології

3,8

4,0

4,0

4,0

4,0

4,1

4,1

4,1

4,2

4,2

4,3

Залучення практиків

Цікаві та проблемні лекції

Інтерактивні методи навчання

Різні форми подачі матеріалу

Цікаві семінари

Дотримання графіку консультацій

Зрозумілі "правила гри"

Канали комунікації

Об'єктивність оцінювання

Дотримання розкладу

Тактовність та повага



Якість організації навчальних 
занять кафедрою ТГРБ

3,1

3,2

3,4

3,4

3,4

3,5

3,6

3,6

3,6

3,6

3,8

Залучення практиків

Інтерактивні методи навчання

Цікаві семінари

Цікаві та проблемні лекції

Форми подачі матеріалу

Зрозумілі "правила гри"

Канали комунікації

Дотримання графіку консультацій

Об'єктивність оцінювання

Тактовність та повага

Дотримання розкладу



Якість організації навчальних 
занять кафедрою МКтаСГД

3,3

3,4

3,4

3,4

3,5

3,6

3,6

3,6

3,6

3,7

3,7

Інтерактивні методи навчання

Залучення практиків

Цікаві семінари

Цікаві та проблемні лекції

Канали комунікації

Зрозумілі "правила гри"

Тактовність та повага

Форми подачі матеріалу

Об'єктивність оцінювання

Дотримання графіку консультацій

Дотримання розкладу



Оцінювання організаційної 
складової освітнього процесу 

кафедра права кафедра психології кафедра ТГРБ кафедра МКта СГД

4,1

4,2

3,8
3,7

4,1 4,1

3,6
3,7

Дотримання розкладу Дотримання графіку консультацій



Оцінювання змістовної складової 
освітнього процесу 

кафедра права кафедра психології кафедра ТГРБ кафедра МКта СГД

3,7
4,0

3,4 3,4
3,8

4,0

3,4 3,4

Цікаві та проблемні лекції Цікаві семінари



Оцінювання комунікаційної 
складової освітнього процесу 

кафедра права кафедра психології кафедра ТГРБ кафедра МКта СГД

3,9
4,0

3,4
3,6

3,8
4,1

3,6 3,5

Форми подачі матеріалу Канали комунікації



Оцінювання стану студенто-
центрованого навчання і викладання

кафедра права кафедра психології кафедра ТГРБ кафедра МКта СГД

4,2
4,3

3,6 3,6

4,0
4,1

3,5 3,6

4,0
4,2

3,6 3,6

Тактовність та повага Зрозумілі "правила гри" Об'єктивність оцінювання



Оцінювання стану інноваційності
навчання і викладання

кафедра права кафедра психології кафедра ТГРБ кафедра МКта СГД

3,5
3,8

3,1
3,43,5

4,0

3,2 3,3

Залучення практиків Інтерактивні методи навчання



04
Консультації у 
позанавчальний
час

Необхідність

Відвідуваність

Якість

Задоволення 
інтелектуальних потреб



Необхідність та якість проведення 
консультацій

так
65%

ні
35%

так, у 
повному 
обсязі
63%

ні, 
консуль-
тації не 

проводи-
лися
8%

інше
29%



Задоволеність 
отриманими знаннями

05Задоволеність 
навчанням

Обґрунтованість 
навчального 
навантаження

Задоволеність 
обраною 
спеціальністю



Задоволеність навчанням

Навчальне навантаження 
обґрунтовано

Рівень отриманих знань

Задоволеність 
обраною 
спеціальністю

так 
60%

ні
10%

важко 
відпо-
вісти
30%

задово-
лений
61%

зовсім не 
задово-
лений

5%

важко 
відпо-
вісти
34%

так
78%

ні
4%

важко 
відпо-
вісти
18%



«Партнерство і взаємодопомога, повага та 

взаємна довіра, відповідальність та 

демократичність»

так
74%

ні
5%

важко 
відповісти

21%



Студентські симпатії

9

9

12

12

13

20

22

28

30

55

Негодченко Ольга Петрівна

Лежнєва Тетяна Миколаївна

Яковлєва-Мельник Наталя Георгіївна

Алфьорова Тетяна Миколаївна

Тарасевич Інна Юріївна

Трескін Дмитро Олександрович

Сахарова Катерина Олександрівна

Алещенко Ольга Володимирівна

Пріснякова Людмила Макарівна

Агапова Ірина Миколаївна



Проблемні питання
змістовна складова освітнього процесу потребує перегляду та 
удосконалення

відсутність системності у комунікаційній складовій освітнього процесу, 
значні розбіжності у використанні каналів комунікації кафедрами 

потребує перегляд та удосконалення підходу певних кафедр щодо 
реалізації студентоцентрованого навчання

перегляд підходів до проведення семінарських та практичних занять та 
запровадження системних заходів щодо інноваційних методів навчання



Дякую за увагу!


